



Naslovnica > Vijesti > Projekt unaprjeđenja arhivskog sustava u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti glavna tema sastanka s čelnicima lokalnih samouprava >

Objavljeno: 25.01.2022.

Projekt unaprjeđenja arhivskog sustava u okviru Nacionalnog plana oporavka i otpornosti glavna tema sastanka s čelnicima lokalnih samouprava

Ministrica kulture i medija dr. sc. Nina Obuljen Koržinek održala je sastanak s čelnicima lokalnih samouprava na čijem će se području provoditi investicija Unaprjeđenje digitalne infrastrukture i usluga javnog sektora razvojem nacionalnog arhivskog informacijskog sustava i jačanjem nacionalne mreže arhiva iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti.

Namjera sastanka bila je informirati predstavnike gradova o projektu unaprjeđenja upravljanja dokumentacijom kod tijela javne vlasti, pravosudnog sustava i drugih stvaratelja dokumentarnog i arhivskog gradiva čiji je cilj osigurati odgovorno i transparentno poslovanje.

Investiciju vrijednu 265 milijuna kuna bilo je moguće uključiti u Nacionalni plan oporavka i otpornosti zahvaljujući donošenju novog Zakona o arhivskom gradivu i arhivima i Nacionalnog plana razvoja arhivske djelatnosti, podsjetila je ministrica.

Od tri grupe aktivnosti obuhvaćene ovom investicijom, ministrica je posebno istaknula jačanje spremišnih kapaciteta u 8 državnih arhiva koje podrazumijeva izgradnju ili rekonstrukciju prostora arhiva kao i njihovo opremanje. Svima nam je zajednički interes da se projekt uspješno realizira, istaknula je ministrica i apelirala na dobru suradnju između državnih arhiva i lokalne samouprave, posebno uzimajući u obzir smanjene kapacitete državnih arhiva.

Ministrica je istaknula da će se ovaj projekt implementirati i u onim arhivima koji neće imati investicijska ulaganja, ali će provoditi projekt digitalizacije gradiva u dijelu suradnje s pravosudnim tijelima.

Uz ministricu, u razgovoru su sudjelovali i državni tajnik dr. sc. Ivica Poljičak, ravnateljica Uprave za arhive, knjižnice i muzeje Anuška Deranja Crnokić i načelnica Sektora za digitalizaciju, dokumentaciju i registar Ivana Prgin te gradonačelnik Bjelovara Dario Hrebak, ravnateljica Državnog arhiva u Bjelovaru Martina Krivić Lekić, gradonačelnik Gospića Karlo Starčević, ravnatelj Državnog arhiva u Gospiću dr. sc. Ivica Mataija, gradonačelnica Pazina Suzana Jašić, ravnateljica Državnog arhiva u Pazinu Mirela Mrak Kliman, gradonačelnik Rijeke Marko Filipović, ravnatelj Državnog arhiva u Rijeci Markus Leideck, gradonačelnik Šibenika Željko Burić, ravnateljica Državnog arhiva u Šibeniku Nataša Mučalo, gradonačelnik Varaždina Neven Bosilj, ravnatelj Državnog arhiva u Varaždinu Damir Hrelja, gradonačelnik Virovitice Ivica Kirin, ravnateljica Državnog arhiva u Virovitici Dijana Cenger, zamjenik župana Osječko-baranjske županije Josip Miletić i ravnatelj Državnog arhiva

u Osijeku dr. sc. Dražen Kušen.

[Pisane vijesti \(/vijesti-8/8?tip=1\)](#)

Copyright © 2022 Ministarstvo kulture i medija. Sva prava pridržana